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Ρέθυμνο: Εκδήλωση για την αξία της εθελοντικής 
αιμοδοσίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με κεντρικό στόχο την ανάδειξη της αξίας της εθελοντικής 
αιμοδοσίας, τη σύνδεση της επιστημονικής γνώσης με την 
κοινωνική προσφορά και με οδηγό την πίστη ότι κάθε πράξη 
προσφοράς τελείται προς Δόξαν Θεού, ο Σύλλογος Εθελοντών 
Αιμοδοτών Ν. Ρεθύμνου «Δότες Ζωής», σε συνεργασία με την 
Ιερά Μονή Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας, πραγματοποίησε με 
μεγαλη επιτυχία την προγραμματισμένη ομιλία στο πλαίσιο 
της επικείμενης τριήμερης εθελοντικής αιμοδοσίας.

Η εκδήλωση είχε ως σκοπό να αναδείξει ότι η αιμοδοσία δεν αποτελεί απλώς μια 
ιατρική πράξη, αλλά μια συνειδητή στάση ζωής, όπου η πίστη, η επιστήμη και η 
κοινωνική ευθύνη συμπορεύονται, υπηρετώντας τον άνθρωπο και τιμώντας τον 
Δημιουργό.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία και την ευλογία του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ Πρόδρομος, 
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προσδίδοντας ιδιαίτερη πνευματική και ηθική βαρύτητα στη δράση.
Παρόντες ήταν επίσης εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μεταξύ των 
οποίων η Αντιδήμαρχος κ Άννα Ελευθεριάδου Γκίκα καθώς και ο Πρόεδρος 
Παγκόσμιου Συλλόγου Κρητών κ Νίκος Καστρινάκης επιβεβαιώνοντας τη σημασία 
της σύμπραξης θεσμών, κοινωνικών φορέων και της Ομογένειας σε δράσεις με 
ουσιαστικό κοινωνικό αποτύπωμα.

Ο Σύλλογος εκφράζει τις θερμότερες ευχαριστίες του προς την Ιερά Μονή Αγίας 
Αναστασίας της Ρωμαίας και ιδιαιτέρως προς τον Πατέρα Βασίλειο, για την 
ουσιαστική φιλοξενία, τη στήριξη και την πατρική του παρουσία. Η Μονή 
αποτέλεσε τον πνευματικό χώρο μέσα στον οποίο αναδείχθηκε με καθαρότητα το 
μήνυμα της προσφοράς ζωής, προς Δόξαν Θεού.

Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε η ομιλία του Καθηγητή Εμβιομηχανικής του 
Πανεπιστημίου Νεμπράσκα των Η.Π.Α., κ. Νικολάου Στεργίου, ο οποίος ταξίδεψε 
από το άλλο άκρο της γης για να μεταφέρει τις γνώσεις, την εμπειρία και το 
επιστημονικό του έργο στο Ρέθυμνο. Με λόγο τεκμηριωμένο, ανθρώπινο , 
εμπνευσμένο και επιστημονικά τεκμηριωμένο ,ανέδειξε τη βαθιά σχέση της 
επιστήμης ,με το Θεό και την εθελοντική αιμοδοσία με σκοπό την ανιδιοτελή 
προσφορά στον συνάνθρωπο.

Ο Σύλλογος «Δότες Ζωής» καλεί τους πολίτες να στηρίξουν ενεργά την επικείμενη 
τριήμερη εθελοντική αιμοδοσία τις επόμενες μέρες, συνεχίζοντας όλοι μαζί το 
έργο της προσφοράς ζωής, με πίστη, ενότητα και ευθύνη , όλα προς Δόξαν Θεού.
Ευχαριστούμε όλους όσοι συνέβαλαν και συμμετείχαν.
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